
Mlýn, stodola i sklárna. Letošní výběr v
Soutěži Karla Hubáčka je pestrý.
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Do dvaadvacátého ročníku vstupuje letos architektonická Soutěž Karla Hubáčka – Stavba
roku Libereckého kraje. V letošním ročníku se o ocenění, pojmenované po legendárním
severočeském architektovi, autorovi hotelu a vysílače na vrcholku Ještědu, uchází dvacet
pět staveb a projektů.

Kromě jiných to jsou třeba zrekonstruovaná sklářská huť v Jablonci nad Nisou, ze které vzniklo
multifunkční centrum podporující zdraví, Muzeum veteránů v Turnově nebo náplavka u krajského
úřadu v Liberci.

Inspirativní je také výběr studentských projektů. Těch letos soutěží sedm a najdete mezi nimi i již
zrealizovanou rekonstrukci kulturního prostoru jablonecké sokolovny RAM nebo záměr na oživení a
rekonstrukci komplexu budov na Lazebnickém vrchu v centru Liberce.

„Liberecký kraj nutně potřebuje víc než jen průmysl – potřebuje nové nápady, kvalitní
architekturu a šikovné řemeslné ruce. Výkon ekonomiky na obyvatele zůstává hluboko
pod republikovým průměrem, a bez silných projektů, inovací a řemesla se tenhle náskok
nepodaří dohnat. Soutěž Stavba roku proto neoceňuje jen budovy, ale hlavně lidi –
architekty, projektanty, řemeslníky i studenty, kteří rozhodují o tom, jaká budoucnost
náš kraj čeká,“ uvedl statutární náměstek hejtmana pro hospodářský a strategický rozvoj
Edvard Kožušník.

Lidé mohou také na webu do 30. dubna hlasovat na webu https://stavbaroku.lk pro Cenu veřejnosti.
Z každé unikátní e-mailové adresy je možné odeslat jeden hlas do hlavní kategorie Soutěže a jeden
pro hlas pro vybraný studentský projekt.

V loňském ročníku porotu nejvíce zaujala unikátní rekonstrukce roubeného domu v Kryštofově údolí.
Jedna z osmi zachovalých křížových chalup v Česku si Cenu Karla Hubáčka především za zachování
autenticity díky využití původních stavebních postupů a technologií a citlivému skloubení historické
podstaty budovy s moderními nároky na užívání. Cenu si ale odnesli také další soutěžící. V kategorii
Krajina a veřejný prostor zvítězila citlivé pojetí pietního místa Poslední místo ve Vratislavicích nad
Nisou, Cenu Ministerstva průmyslu a obchodu si odnesla rekonstrukce interiérů
a vytvoření nové sklářské expozice Městského muzea v Železném Brodě.

Jak vše dopadne v ročníku 2026 se dozvíme 14. května 2026 na slavnostním galavečeru. Vítězové
všech kategorií obdrží již tradičně ceny v podobě skleněné nively. Jejich podobu navrhl student
Střední uměleckoprůmyslové školy sklářské v Železném Brodě, která je též vyrábí.

Organizátorem letošního ročníku soutěže je Agentura regionálního rozvoje. Partnery jsou Liberecký
kraj, Technická univerzita v Liberci, Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve
výstavbě, Česká mincovna, Svaz podnikatelů ve stavebnictví, Český svaz stavebních inženýrů,
statutární města Liberec a Jablonec nad Nisou a města Česká Lípa a Turnov.



https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/mlyn-stodola-i-sklarna-letosni-vyber-v-soutezi-karla-hubacka-je-pest
ry-n588610.htm
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